



Официальный сайт

Центральное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

В ХМАО выясняются обстоятельства железнодорожного инцидента на переезде



По предварительным данным, вечером 26 января в городе Мегион Ханты-Мансийского автономного округа, водитель автокрана выехал на железнодорожный переезд, где совершил касательное столкновение стрелой крана с вагоном пассажирского поезда №107, следовавшего из Нижневартовска в Волгоград.

Пострадавший в результате происшествия нет, поезд продолжил движение.

Центральным межрегиональным следственным управлением на транспорте СК России организовано проведение доследственной проверки по ст. 263 УК РФ - нарушение правил безопасности движения и эксплуатации железнодорожного транспорта.

Следователями СК проводится комплекс первоначальных проверочных мероприятий, устанавливаются все обстоятельства происшествия.



Официальный сайт
Центральное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

28 Января 2024

Адрес страницы: <https://psut.sledcom.ru/news/item/1856918>